雏鹰初叹



家乡于每个人而 言都是自己方,家 言都是自何方,家 已已方,家 的风景、人情、甚至是念 的风景、心中最深的思念。 让我们一起来看看,小记 者如何用手中的笔,用 自己的深情,写出 家乡的美。



伏龙川

慈溪市龙山镇实验小学401班 宋金泽(证号2006774)指导老师 黄筱琴

我向你推荐一个风景秀丽,游玩的好地方 ——伏龙山。

伏龙山的得名是因为它像一条巨龙在赴海的样子,伏龙山位于慈溪市龙山镇内,海拔282公尺,是三北地区诸多濒海孤山中最高的一座山。山上有伏龙寺,寺前有莲花池,"千年水蛇,口吐木莲花"的民间传说就发生在这里。

伏龙山的风景美极了,从山下往上看,只见山峰高耸入云,直冲云霄。一条公路蜿蜒盘旋,环绕山间。来到山顶,崎岖陡峭的山上竟然还有一处"平原",站在"平原"上,整个山的美景尽收眼底,山上绿树成荫,鸟语花香,好一个人间仙境。漫步在山间,只见到处都是古木参天,溪水汩汩,野花飘来阵阵清香,草丛中鲜艳的野果特别引人注目,这是一幅多美的山水画啊!溪水声,鸟鸣声,风声,合成了大自然优美的神曲。真让人流连忘返!

山顶上有一个著名的滑翔基地,如果你有兴致还可以玩玩滑翔伞,可刺激了,一个个背着滑翔伞的叔叔们从空中滑过,一会儿往左移动,一会儿向右飞行,这就是胆量与冷静的挑战,耳边传来"扑扑"的声音,抬头望去,他们仿佛已飞入云霄,像孙悟空腾云驾雾去了,太刺激了!

伏龙山的美景这么美,你是不是已经迫不及 待想去游一游呢?

家乡的达蓬川

慈溪市龙山镇实验小学401班 史烜诺(证号2006772)指导老师 黄筱琴

我的家乡在慈溪龙山,这里山清水秀,景色十分秀丽。你知道达蓬山旅游度假区吗?它可是我们家乡的4A级景区。

山上不仅有现代化的天气雷达站,还有徐福 祠、求仙亭、小林洞等历史遗迹。相传是秦始皇为了求长生不老药,出巡到此山。山上空气清新,是个天然的绿色氧吧。要是下过雨,山中云雾缭绕,会让你觉得置身于仙境一样。

山下是被称为"80天环游地球"的亲子乐园。这里复制了世界各地的著名建筑物,有缩小的长城、凯旋门、古罗马斗兽场、英国大本钟等等。欣赏完各国的景点后,可以游玩室外刺激的娱乐项目,如激流勇进、海盗船、巴西漂流等。小朋友在这里欢呼雀跃,像海洋球馆、丑小鸭旋转塔、豆荚爬山车都非常受到小朋友的欢迎。

要是走累了可以去景区温泉,它是一个中国古典园林式温泉,给人宁静、安逸的气氛。

景区融合了自然、历史、游乐,是个游玩的好地方,值得大家去走走、玩玩。

美丽的方家河头

慈溪市龙山镇实验小学401班 谢语淇(证号2006776)指导老师 黄筱琴

我的家乡有许多古村古镇。我最喜欢方家河头,那里青山绿水,美食不胜枚举,是一个可爱的地方。

这个古村有一个美丽的池塘叫藕池。一到夏季,池塘里荷花盛开,白、紫、红、粉的荷花亭亭玉立,婀娜多姿,还有形态各异的喷泉。池塘四周白墙黑瓦的房子十分朴素,青灰色的石板路,仿佛看到了父辈们儿时生活的情景。沿路的枫叶对我"招手",银杏树给我带来了阴凉,竹子挺着胸,好像在唱歌,小溪叮咚,在为它伴奏。两棵"鸳鸯树"高大挺拔,枝干粗壮,它们立在中间,好像两位舞者大展舞姿,又像两位指挥官,指挥着四周的"乐师"。它们相互依偎,宛如夫妻,不愧叫"鸳鸯树"。

漫步在古村的小路上,各种美食的香味袅袅而来,令人垂涎欲滴。年糕饺、水晶烧麦、老鼠糖球……我最喜欢年糕饺,里面的馅儿有芝麻,梅干菜,豆酥糖等,其中豆酥糖最吸引我,人口即化,回味无穷。

要是有机会,你一定要去方家河头游玩哦!

红萘基地

慈溪市附海镇中心小学403班 龚禹涵(证号2007448)

说起菱角,可能有的人比较陌生,但在我的家乡胜山,那可是大家耳熟能详的美食。这里的菱角是指红菱,它是水生植物,生在水乡,长在水乡。它长得像一个金元宝,两头像牛角——这是它的外壳。轻轻剥开外壳后,便是它的果肉了,颜色跟珍珠一样白嫩白嫩的,咬一口清脆爽口。

"深红菱角密覆水,烂紫蒲桃重垂架·····"这便是古代大诗人陆游笔下的菱角。

菱角不仅深得诗人喜爱,更是我们家乡人夏季的休闲零食。为此,家乡人还特地建立了一个红菱基地,就让我带大家去看看吧。

进入基地大门,右手边是红菱饭庄,聚餐时是个好地方。再向前走就是红菱基地了,这四个红色的大字立在地上,红枫和香樟树挺拔地站在两旁,霎时英姿飒爽。走近是一个长廊,长廊建在沿河上,长廊边有许多植物:有葱葱郁郁的玉米,有嫩绿嫩绿的蚕豆,还有绿油油的茭白……油菜花全结果了,绿绿葱葱的,美丽极了!咦?那红菱在哪?在河里呀!此时的红菱还不茂盛,但透过清澈的河水依稀能看到盘曲的茎,好像随时都会冲破水面。沿着长廊走去,有一个小凉亭,这是用最最"乡村"的材料——茅草和木材,在这休息休息吹吹风可舒服了。天渐渐暗下来了,路灯一盏盏亮起来了。一盏盏灯被植物们簇拥着,发出暖暖的光……

我的第一个家——朗霞

慈溪市实验小学教育集团506班 胡天悦(证号2006006)指导老师 施亚君

我的第二个家在朗霞,那是一个美丽的地方。我在那里度过了一个不平凡的童年。至今我仍清晰记得那里的一草一木以及和同伴玩耍的

外公家门前有棵大槐树。小时候,我最喜欢爬那棵近似"老年"的大槐树。那粗壮的枝干在古铜色的皮肤映衬下,好似一位魁梧的军官在酷暑炎炎之下,练就了一身健壮的肌肉。

当然,我最喜欢的还是冬天。大雪纷飞,外公家院子就成了冰雪大世界,花草是白的,鸡窝是白的,连那堵矮墙也成了白白的。我在这里堆雪人、塑雪罗汉……但最好玩的,要数打雪仗了!

一场雪后,我兴奋地找来邻居伙伴。我们分成两队,以矮矮的院墙为中界线,准备来一场"恶战"。无数个雪球紧锣密鼓地制作起来,紧接着雪球在院墙上你来我往,谁也不让谁,嬉笑声此起彼伏。我看"小方"正在专心地向我瞄准时,故意来了个慌忙躲避,然后一招漂亮的声东击西,一个雪球划过一个弧线在他的胸口开了花。

哦,打中了!我欢呼起来。"啪!"一个雪球在 我得意忘形的脸上炸开——真是乐极生悲啊!没 事,胜败乃兵家常事,继续战斗!直至日落,"一群 花猫"方散。

时隔多年,外公家的小院有了许多改变。但它,永远是我留恋的地方,是我童年最温暖的庇护所。

田屈美暑

慈溪润德小学501班 陆弈丞(证号2006562)指导老师 许燕舞

假期,我去外婆家,外婆家后面就是开阔的田野。走进田野就闻到一股泥土特有的气味,一片绿油油的菜园映入眼帘。往后走就是桃树林了,桃花开得正艳,蜜蜂在花间嬉戏,蝴蝶在花丛中打闹,一片生机勃勃的景象。一旁的月季花也开了,一阵风吹过,传来一阵清香,让人神清气爽。穿过花丛,是一个个瓜架,黄瓜、丝瓜和葫芦正奋力向上爬,想让人们快快把自己摘回家,成为盘中餐。远处,几个伯伯正在一片小麦地里劳动,有的拿着铁锹,有的拎着木桶,喊着口号使着劲。田野里有瓜果蔬菜,有盛开的鲜花,有清新的空气。

我爱这片美丽的田野。



康乐志原行

慈溪润德小学503班 陈雨潼(证号2006584)指导老师 苗月玲

"叮铃铃,叮铃铃!"一阵清脆的闹铃声 把我从睡梦中惊醒,我赶忙起床洗脸刷牙, 因为我要去康乐老人公寓献爱心。

这是我第二次去这家敬老院。有的人 送油、送米,有的人擦桌子、打扫卫生,还有 陪爷爷奶奶们聊天的……我是负责打扫卫 生,擦完桌子擦椅子,就连走廊上的石凳子 都被我擦得干干净净。虽然这时候的我已 是满头大汗,但能为爷爷奶奶们奉献一份 爱心,我心里是美滋滋的。

中途休息时,我坐到一位老爷爷身边和他聊起了天。通过和老爷爷的对话,我知道了,老爷爷的儿子在外地工作,平时没有时间来看他。虽然敬老院的条件比较简陋,但是这里有很多老伙伴,可以一起谈天说地,相互陪伴。我想:老人们真正缺少的并不是物质生活,而是需要家人的陪伴。

时间过得很快。转眼间,敬老院献爱心的活动就要结束了。上车时我回头看了一眼,许多爷爷奶奶们挥着手向我们告别,我想如果有机会我还会再来!

东极岛

宁波杭州湾新区世纪城实验小学507班 余跃(证号2007050)指导老师 何佳玮

我在浙江舟山,游中国东端的东极岛。 "嘟……"听到汽笛声,我拉着行李下车了,到达了庙子湖岛,坐上快车,到了民宿。收拾好行李,我们坐车来到沙滩,脚踩着软软的沙子,迎着凉爽的海浪,感受海的魅力。瞧,远处的网红灯塔蓝白相间,有一种地中海的风格。每当天色渐渐暗下来时,灯塔就会三长两短,两短三长地亮起来。

接着我看到了财伯公像,据传,财伯公是一位东极岛的居民。他曾经也是一个渔民,有一次捕鱼,不幸遇难,就在这座岛上生存了下来。每当大雾天,他都会举着火把为渔民们照路。渔民们也疑惑,当他们登岛时却发现只有一间草房,一些干粮和一具遗体。当地的人们为了纪念他,便有了我眼前这座财伯公像。看着他坚毅的双眸,我顿时充满敬佩,仿佛跨越时间的层峦,给了我无穷的力量和信仰。

东极岛,真是赏你千遍也不够。

凯蒂猫乐园

慈溪市龙山镇实验小学401班 范言一(证号2006759)指导老师 黄筱琴

每当夜幕降临,摩天轮就会灯光闪烁, 不同色彩的灯光,会变幻成各种形状,一会 儿似一架彩虹,一会儿又似千万条金光一 闪而过。游乐园里各种游乐项目,颜色艳 丽,造型可爱,还有那随处可见的凯蒂猫雕 像,让你仿佛置身于童话王国里,美仑美 奂!这里就是位于安吉的充满梦幻色彩的 凯蒂猫乐园。

迈步在乐园的彩色大道上,你会看到各种奇特造型的便利店里售卖着各种口味的凯蒂猫棒冰,让你不忍下口!还有那特色餐厅里的美食,香味直冲鼻尖,不但造型可爱,味道更加不用说了,米饭粒粒馨香,菜肴是色香味俱全,吃着这样的饭菜,会让你感到无比满足!

置身在乐园里,当然不可能错过各种游乐项目啦!缤纷摩天轮、风中花舞、水上飞艇、苹果树飞椅。

如果你有时间,就一定要去游玩哦!感 受那多彩世界带给你的视觉盛宴,体验各 种游乐项目带给你的快乐!